8 кл.
Тест  по теме «Квадратные уравнения» 
   Вариант 1  
   ЧАСТЬ 1

А1.  Найдите сумму корней уравнения:    . 
   1) -0,25                    2) корней нет           3) 0,25                     4) 12 

А2.  Найдите произведение корней уравнения:    . 
   1) -0,5                        2) 1                           3) 0,5                       4) 5

А3.  Найдите произведение корней уравнения:   . 
   1) -14                         2) 7                       3) -7                       4) 4

А4. Сколько действительных корней имеет уравнение     . 
   1) 1                        2) 2                        3) 3                           4) ни одного

А5. Сколько действительных корней имеет уравнение     .          1) 4                        2) 2                        3) 3                           4) ни одного

А6. Сколько действительных корней имеет уравнение      .
    1) 3                        2) 2                        3) 1                          4) ни одного.

А7. Найдите значение коэффициента  а,  если  в  уравнении      один из корней уравнения равен  -1.
     1) -14                         2) -12                       3) -2                       4) -1

А8. Найдите значение коэффициента  b,  если  в  уравнении      один из корней уравнения равен  2.
   1) -4                          2) 4                           3) -2                        4) 2

А9. Запишите квадратное уравнение, имеющее корни  .




   1)       2)       3)      4)   

А10.  Найдите сумму корней уравнения:    . 



   1)                            2) корней нет                3)                       4)  

ЧАСТЬ 2

В1. Найдите корни уравнения:   


Тест  по теме «Квадратные уравнения» 
Вариант 2  
ЧАСТЬ 1

А1.  Найдите сумму корней уравнения:    . 
   1) -5                         2) 5                        3) 2,5                         4) -2,5

А2.  Найдите произведение корней уравнения:    . 
   1) -0,75                        2) 1,5                           3) 0,5                       4) 0,75

А3.  Найдите произведение корней уравнения:   . 
   1) 70                         2) -4                       3) -70                       4) -35


А4. Сколько действительных корней имеет уравнение     . 
   1) 1                        2) 2                        3) 3                           4) ни одного

А5. Сколько действительных корней имеет уравнение     .          1) 1                        2) 2                          3) 3                           4) ни одного

А6. Сколько действительных корней имеет уравнение      .
    1) 3                        2) 2                        3) 1                          4) ни одного.

А7. Найдите значение коэффициента  а,  если  в  уравнении      один из корней уравнения равен  -1.
     1) 3                         2) -13                       3) -3                       4) -1

А8. Найдите значение коэффициента  b,  если  в  уравнении      один из корней уравнения равен  2.
   1) -4                          2) -7                           3) -2                        4) -14

А9. Запишите квадратное уравнение, имеющее корни  .




   1)       2)       3)      4)   

А10.  Найдите сумму корней уравнения:    . 
   1) 10                           2) 6                          3)  корней нет             4) 4
ЧАСТЬ 2

В1. Найдите корни уравнения:   .
Ответы:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	В1

	1
	3
	3
	3
	1
	1
	3
	2
	1
	3
	4
	0

	2
	4
	2
	4
	4
	1
	3
	2
	2
	4
	3
	0



image4.wmf
(

)

(

)

2

312320

ххх

-++=


oleObject4.bin

image5.wmf
(

)

(

)

22

23530

ххх

--+=


oleObject5.bin

image6.wmf
2

91240

хх

-+=


oleObject6.bin

image7.wmf
2

750

ахх

-+=


oleObject7.bin

image8.wmf
2

340

хbх

+-=


oleObject8.bin

image9.wmf
12

3;5

хх

=-=


oleObject9.bin

image10.wmf
2

1520

хх

-+=


oleObject10.bin

image11.wmf
2

2150

хх

+-=


oleObject11.bin

image12.wmf
2

2150

хх

--=


oleObject12.bin

image13.wmf
2

2150

хх

-+=


oleObject13.bin

image14.wmf
(

)

324

ххх

-=-


oleObject14.bin

image15.wmf
7

3

-


oleObject15.bin

image16.wmf
4

3


oleObject16.bin

image17.wmf
7

3


oleObject17.bin

image18.wmf
2

51510

233249

хх

ххх

+

-=

+--


oleObject18.bin

image1.wmf
2

4120

хх

--=


image19.wmf
2

2570

хх

+-=


oleObject19.bin

image20.wmf
(

)

(

)

2

21230

ххх

++-=


oleObject20.bin

image21.wmf
2

24700

хх

--=


oleObject21.bin

image22.wmf
(

)

(

)

22

312320

ххх

+++=


oleObject22.bin

image23.wmf
(

)

(

)

2

235130

ххх

--+=


oleObject23.bin

oleObject1.bin

image24.wmf
2

162490

хх

++=


oleObject24.bin

image25.wmf
2

580

ахх

-+=


oleObject25.bin

image26.wmf
2

560

хbх

+-=


oleObject26.bin

image27.wmf
12

3;5

хх

=-=-


oleObject27.bin

oleObject28.bin

image28.wmf
2

2150

хх

++=


image2.wmf
(

)

(

)

2

31230

ххх

++-=


oleObject29.bin

image29.wmf
2

8150

хх

-+=


oleObject30.bin

image30.wmf
2

8150

хх

++=


oleObject31.bin

image31.wmf
(

)

(

)

2

22117

ххх

-=+-


oleObject32.bin

image32.wmf
2

2

691215

122141

х

ххх

-

+=

-+-


oleObject33.bin

oleObject2.bin

image3.wmf
2

24140

хх

--=


oleObject3.bin

